Welche neue Heizung ist grundsatzlich die richtige?

- schlechte Gebdude-Ddmmung - schlechte Gebaude-Dammung - gute Geb3ude-Ddmmung
- kleine Heizflachen - grosse Heizflachen - grosse Heizflichen

I
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z.B. 50°CT z.B. 30°C I

z.B. 70°C
- viel Warmemenge noétig - viel Warmemenge notig - wenig Warmemenge notig
- hohe Vorlauftemperatur notig - mittlere Vorlauftemperatur nétig - niedrige Vorlauftemperatur genigt
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- Anschluss Warmenetz - 5
c o - Hybrid (61/Gas mit Warmepumpe) Anschluss Warmenetz
- Hybrid (61/Gas mit Warmepumpe) - Wirmepumpe

. _ - evtl. nur Warmepumpe
- Pelletsheizung (+ Solarthermie) .
- evtl. Pelletsheizung (+ Solarthermie)
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